

„PLETEME Z PEDIGOVÉHO PROUTÍ“

Nabídka pracovních dílen (možno i jako cyklus více dílen) je seřazena dle náročnosti na zručnost. Časová náročnost je individuální a přibližná a je stanovena pro začátečníka průměrné až podprůměrné zručnosti:). V ceně je započítáno kurzovné a materiál (pedig, překližkové desky, popř. šény). Minimální počet účastníků (při dané ceně) je 10, maximální 13. Kurzy probíhají v přátelském duchu a jsou vhodné pro všechny, kteří jsou nadšeni do tvoření. Ačkoli tomu možná nevěříte, určitě odejdete s hotovým výrobkem!

1. Podnos 30 x 40 cm – pletení na desce kolmo ke dnu je nejjednodušší, vhodné pro začátečníky, není třeba tvarovat výrobek z ruky, takže máte dost času, nervů a koncentrace se soustředit na vlastní pletení. Náročnější je pak třípárová uzavírka (ukončení výrobku) a popř. ozdobný prvek – cop (pro nervově zdatné jedince :)) Ale pokud na podnosu budete chtít nosit snídani do postele, tak to zvládnete i bez copu :)

časová náročnost (bez copu): 4 hodiny

cena (kurzovné + materiál): 360 Kč



2. Ošatka na desce – pletení na kulaté nebo oválné desce s mírným rozšiřováním opletku, zopakujeme (nebo se naučíme) třípárovou uzavírku a postoupíme v učení copu, pro nově příchozí a jedince s menší trpělivostí ukázka jednoduché zatloukané uzavírky.

časová náročnost: 3 hodiny

cena (kurzovné + materiál): 320 Kč



3. Vánoční pletení – zvonky a jehelníčky jako dárky – pletení a tvarování z ruky, nové typy jednodušších opletek (vzorů) a uzavírek na malé výrobky.

časová náročnost (2 zvonečky + 2 jehelníčky): 3 – 4 hodiny

cena (kurzovné + materiál) : 300 Kč



4. Ošatka s pleteným dnem – pletení dna výrobku pomocí košíkářského kříže, opletek třemi pruty nebo pro zpestření jiný vzor, uzavírka.

časová náročnost: 4 hodiny

cena (kurzovné + materiál): 320 Kč



5. Košík – maturitní práce :) - zopakování všech technik při výrobě košíku (košíkářský kříž, dno, opletek, uzavírka) a nově se naučíme pracovat s pedigovými šénami a vytvořit ucho ke koši.

časová náročnost : 5 hodin

cena (kurzovné + materiál): 400 Kč

Dále je možno realizovat pracovní dílny: Opletená láhev (popř. demižón), Klobouk, Hodiny, Kořenkovník, Sáně, Vánoční ozdoby, Létající balón a další...



Kromě pletení z pedigu je možno kurzy zaměřit také na jiná řemesla a výtvarné techniky např. výroba svíček (včelí pláty nebo parafin), patchwork bez jehly, drátkování, smalt na vařiči, organzové květy, kanzashi kytičky, korálky mokřým plstěním, textilní panenky, batika a malba na textil atd. nebo vytvořit tématickou dílnu s ukázkou více technik (např. Předvánoční dílna nebo Šperky a bižuterie apod.).

